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MODEL ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA
ARKUSZA EGZAMINACYJNEGO | - POZIOM PODSTAWOWY

Numer . . .. Liczba . -
czynnosci Opis wykonywanej czynnoSci punktow Modelowy wynik etapu (czynnoSci)
Podanie réwnania rodziny prostych
11 prostopadtych do prostej | (za wyznaczenie 1p y=- g X+b
) wspotczynnika kierunkowego przyznajemy 3
1p.)
1.2 | Wyznaczenie wspotczynnika b 1lp =-4
1.3 | Wyznaczenie miejsca zerowego funkcji 1p X, =—6
2.1 | Obliczenie wspotrzednych punktu B l1p |B= (— 2, 2)
2.2 Obliczenie wspotrzgdnych wektora V 1p V= [6,_8]
2.3 | Obliczenie dhugosci wektoraV 1p ||v=10
Obliczenie liczby wszystkich wynikéw = 0
3.1 | doswiadczenia polegajacego na wylosowaniu 1p |Q= g E
czterech uczniow klasy 4
Obliczenie liczby wynikow sprzyjajacych
3.2 zdarzeniuA polegajacego na wylosowaniu 1p Z\ - 1
) czterech ucznidéw, ktorzy nie ogladali jeszcze 4
filmu
. : : 19
3.3 | Obliczenie prawdopodobienstwa zdarzenia A 1p P(A) = a7
4.1 |Wybériwyskalowanie osi 1p
4.2 | Sporzadzenie diagramu 1lp
4.3 |Wyznaczenie liczby wszystkich uczniow 1p |180
4.4 | Wyznaczenie $redniej. 1p |3,25
45 Obliczenie !|quy uczniow, ktorzy uzyskali 1p 60
oceng powyzej Sredniej
Zauwazenie, ze liczby stron przeczytanych np. a, - liczba stron przeczytanych w pierwszym
5.1 | wkolejnych dmz}ch to ‘Wwyrazy clagu 1p. dniu, p - roznica liczby stron przeczytanych w
arytmetycznego 1 przyjgcie oznaczen kolejnych dniach
Utozenie uktadu réwnan (1) pozwalajacego (a, + 22 =28
2 |\wymaczyé air . Le (@ Oy —eg
3, B +12 =
Rozwiazanie uktadu rownan (1) (g, =20
5.3 1p | O
Or=4
5.4 | Obliczenie liczby stron ksiazki lp |572
Przedstawienie wielomiardl/ w postaci
6.1 | . 1p
iloczynowej .
Wykorzystanie Warunle(— 1) =3 do
6.2. 1 2 = - 1+ - 1- [ —
utozenia rownania (2). P () 3 a( ; 3( 1 ])( 1 2)
6.3 | Rozwiazanie rownania (2) 1p |a= 1
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np. X - szukana kwota
71 1p 0,3x - wydatki w pierwszym tygodniu
0,3x — 60 - wydatki w drugim tygodniu

—— Analiza zadania i przyjgcie oznaczen

- 1p %[x— ( 03+ 03x - 60)]- (lub % [54021) wydatki w

trzecim tygodniu

7.3 Ulozenie réwnania pozwalajacego 1p| 0%+ 03~ 60+%[X—( 03+ 03X~ 6()] +270= X

wyznaczy¢ szukang kwotg.

7.4 | Rozwiazanie réwnania i odpowiedz 1p| x=1200z

8.1 Zapisanie yvarunku pozwalajacego 1p|- § -3
wyznaczy¢ a a
Zapisani k laj A

8.2 apisanie Yvarun u pozwalajacego 1p|-2=-4
wyznaczy¢ b 4da

8.3 |Wyznaczenia lpla=1

8.4 | Wyznaczenid) lp|b=2

8.5 | Obliczenie miejsc zerowych funkcif. 1p|X%=-3, %=1

Wyznaczenie dtugosci odcinkow
9.1 |potrzebnych do obliczenia pola dziatkina | 1 p

planie.

9.2 | Obliczenie pola dzialki na planie 1p| R = 12\/§ cn?

9.3 | Obliczenie pola dziatki w rzeczywistosci | 1 p | P=270C \/?3 cn?

9.4 |Zamiana jednostek lp|np.P= 27\/3a
Poréwnanie 40 arow z polem dziatki

9.5 |i stwierdzenie, Ze ilo$¢ sadzonek jest 1p 27/3> 40
niewystarczajaca.

LO.1 | Obliczenie objetosci stozka lp|Vv =96d m
Obliczenie pola powierzchni podstawy _

10.2 ostroshupa 1 p|P= 48dm2

10.3 | Obliczenie dlugosci wysokosci ostrostupa | 1 p | H = 6dm

Wyznaczenie jednej z funkciji
10.4 t’r}fgonometryc'znych kata nachylema 1p|tga = \/:_3

$ciany bocznej ostrostupa do jego
podstawy

Wyznaczenie kata nachylenia §ciany
10.5 ) :
bocznej ostrostupa do jego podstawy

lpla=60




